
 

Βύρωνας 11/7/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 133 

ΠΡΟΣ: ενδιαφερόμενη, 

ΥΠΑΙΔ, ΔΙΠΕ Αργολίδας 

ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, Ενώσεις 

Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, 

ΜΜΕ 
 

 
 

 

Για την απαράδεκτη αντικατάσταση προϊστάμενης απεργού στο Ειδικό Νηπιαγωγείο Ναυπλίου 

Κάτω τα χέρια από τους απεργούς! 

Να ανακληθεί άμεσα η απόφαση του ΔΙΠΕ Αργολίδας για αντικατάσταση προϊσταμένης 

που συμμετέχει στην απεργία – αποχή! 

 

Το Δ.Σ. Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 

καταγγέλλει τον Διευθυντή  Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αργολίδας ο όποιος, τρέχοντας πιο μπροστά 

ακόμα και από τον ΓΓ του ΥΠΑΙΘΑ, προχώρησε στις αρχές Ιουνίου σε αντικατάσταση συναδέλφισσας 

νεοδιόριστης προϊσταμένης στο Ειδικό Νηπιαγωγείο Ναυπλίου επειδή δήθεν «παρακώλυε και 

αρνούνταν την αξιολόγηση». Η απόφαση αυτή είναι ανυπόστατη και πλήρως αβάσιμη.  

Πρόκειται για πράξη εκδικητική, καθώς η συνάδελφος συμμετείχε στις συλλογικές αποφάσεις της 

ομοσπονδίας στην απεργία-αποχή που είναι σε πλήρη ισχύ και απολύτως νόμιμη. Αυτό το γνωρίζει 

καλά η ΔΙΠΕ Αργολίδας. Η συναδέλφισσα με τη στάση της αγωνίζεται μαζί με τον κλάδο ενάντια στην 

κατηγοριοποίηση των σχολείων και των εκπαιδευτικών μέσω της λεγόμενης ατομικής αξιολόγησης. 

Η Κυβέρνηση, το Υπουργείο αλλά και ο προϊστάμενος χρησιμοποιούν τον εκφοβισμό, αφού γνωρίζουν 

καλά ότι δεν μπορούν να πείσουν κανέναν ότι η λεγόμενη αξιολόγηση είναι για το καλό μας.  

Τους απαντάμε ξεκάθαρα πως το δικαίωμά μας στην απεργία είναι κατοχυρωμένο με τους αγώνες μας 
και δε θα το παραδώσουμε. 

Η δίωξη συναδέλφου για  συνδικαλιστική δράση αποτελεί για μας αιτία πολέμου! Δε θα κάτσουμε με 
σταυρωμένα χέρια. 

Καλούμε τον ΔΙΠΕ Αργολίδας να πάρει πίσω την αντικατάσταση της συναδέλφου!  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καλεί τη Δ.Ο.Ε. να στηρίξει τη συναδέλφισσα σε όλα τα 

επίπεδα, συνδικαλιστικά αλλά και νομικά, προχωρώντας σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την 

πλήρη υπηρεσιακή αποκατάσταση της εκπαιδευτικού. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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